



百余款车型将亮相齐鲁车展

时间:10月1日至3日;地点:聊城市体育馆

本报聊城9月28日讯(记者张召旭) 经历了半个多月的“车展前的沉寂”之后,聊城车市有望从10月1日再次吹响“金九银十”冲锋号。由本报主办的齐鲁车展聊城站将于10月1日在聊城市体育馆隆重举行。届时,市民可享受由本报及参展商共同为消费者打造的汽车饕餮盛宴。

记者从车展组委会获悉,由本报主办的这次车展,无疑是聊城市有史以来规模最大、影响力最强的车展。本次车展吸引了别克、福特、雪铁龙、奇瑞、英伦、东风本田等国内外著

名品牌,本次车展囊括了车市的各主流汽车品牌,参展车型多达上百款。看车展,豪车不可缺席,有多少豪车军团参加车展,是现如今车迷们最为关心的问题。“众多高端车将悉数亮相车展,为广大爱车的市民献上一道饕餮大餐。”车展主办方负责人表示,经历了今夏的销售淡季,“金九银十”的销售黄金季被众多车商寄予了厚望。豪车品牌大众旗下进口途锐、辉腾、甲壳虫、沃尔沃等将上演巅峰对决。如此多的豪华车集体亮相,对于聊城来说,还是第一次。同时,众多按国际标准搭

建的展台以及数款全国同步上市新车的发布,也将会让本届车展抓住当今中国车市发展的前沿脉搏。

来江北汽车城看车的王先生说,他正在为自己的威驰挑选合适的“接班车”。王先生说,自己已经从别克的君威、君越、英朗看到本田的思域、雅阁和思铂睿,不过现在并不准备出手。王先生一直在关注车展报道,周围的几个朋友告诉他,车展现场买车要比平时便宜不少,他和家人商量好了,现在主要是关注价格走势,“恶补”购车知识,等到车展现场,看哪款

车的性价比高,最后就会选择它。

由本报主办的齐鲁车展聊城站将于10月1日,在聊城市体育馆盛大举行。自车展相关信息发布以来,众多汽车经销商、车迷团体等纷纷积极热情参与,同时在市民朋友中也引起很大反响,聊城市及周边地区来自网络、电话的各种咨询络绎不绝,许多市民纷纷表示非常关注此次车展,参观、购车、参与各项活动,表现出超出往年的兴趣。

车展咨询热线:0635—8278128。

几乎所有参展车型都推出大幅度优惠

市民购车不要错过良机

本报聊城9月28日讯(记者张召旭) “我们在车展上买车有优惠吗?”连日来,本报接到了数百个关于咨询车展购车优惠力度的电话。记者从参展商处了解到,各大汽车参展经销商将带来全新的车型、全新的惊喜和最大力度的优惠。

28日下午,阳谷的冯先生打电话说,他看了本报报道后,打算在车展上购买一辆新车,他现在最关心的问题是,车展期间购车优惠大不大。“如果车展期间买车和平时没什么变化的话,我就过完‘十一’再去买,如果车展期间购车有特殊优惠,那我就去车展上看一看。”记者从车展组委会获悉,自从本报刊登车展信息以来,每天接到关于咨询车展购车优惠的电话都有上百个。

“逛车展,看靓车,购爱车,享优惠。”这是看车者的普遍心态。而作为车商,更渴望在本届秋季车展斩获不菲的销售业绩,记者在车展主办方负责人那里了解到,几乎所有车型都推出了大幅度的优惠措施,为购车者带来了丰厚的节日大礼,降价幅度都将是空前的。

金羊别克4S店工作人员说,凡是在车展期间购任意一款别克车,都可参加抽奖,大奖是价值2000元的加油卡。尽管“齐鲁车展上能买便宜车”早已是尽人皆知的事实,但本届秋季车展各品牌让利幅度之大,涉及车型范围之广仍令人惊叹。据不完全统计,车展让利幅度在万元以上的车型多达十余款,而厂家直供特价车、买车赠礼等活动更是席卷全场。

齐鲁车展 吸人眼球

由齐鲁晚报·生活日报主办的齐鲁车展,曾在省内多个城市成功举办。图为在济南举行的车展引来众多市民参观。
(资料片)

